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J  E  G  Y  Z  Ő  K Ő  N  Y  V
Készült:  Siklósnagyfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. június 12,- én du: 18. 00 órai kezdettel megtartott rendkívüli testületi üléséről.
Jelen vannak:   Kosztics József polgármester

                           Petrovics Tibor alpolgármester

                     
       Jovánovics Tibor képviselő

                     
       Kopnyik József képviselő           
Igazolatlanul  távol sem a jegyzőnek valamint a polgármesternek  sem jelezte távolmaradását :
  Balogh József képviselő 
Tanácskozási  joggal meghívott:  Albert Miklós  mint a MÁTRAHOLDING Zrt. pénzügyi gondnoka
                                                             Ignácz Zorán Nemzetiségi Önkormányzat képviselője
                                                             dr. Tamás Gábor jegyző

Majd a polgármester a jelenléti ív alapján megállapította, hogy az űlés határozatképe, mivel, hogy a megválasztott 4 fő helyi képviselőből 3 fő megjelent.

Kosztics József polgármester: Balogh József képviselő úr mivel nem jelezte, hogy nem vesz részt az ülésen így igazolatalanúl van távol. Ez egyébként ez már a több  alkalom is előfordult, hogy nem veszrész az űléseken.

A továbbiakban javaslatot tesz ülés napirendi pontjaira, amit a képviselők határozathozatal nélkül egyhangúlag elfogadtak.
Napirendi pontok:
1./   Adósságrendezési eljárással kapcsolatos tájékoztatás 
       Előadó: Albert Miklós pénzügyi gondnok
2./   Óvoda alapító okiratának módosítás
         dr. Tamás Gábor jegyző

3./    Egyebek: Előadó: Kosztics József polgármester
1./ Napirendi pont.

Kosztics József polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, külön Albert Miklós urat mint az adósságrendezési bizotság elnőkét és Mátraholdig képviselőjét és dr. Tamás Gábor jegyzőt.
Örömmel tájékoztatom a testületet, hogy végre az adósságrendezési eljárás végéhez értünk, miután ahogy erről a Pécsi Törvényszék által kibocsájtott végzés is tanúskodik.  
De mielőtt ennek részleteibe belemennénk felkérem Albert Miklós urat, hogy röviden tájékoztassa testületet erről, illetve aról, hogy végre ez az egész folyamat lezárult, mindenki hozzájuthat a pénzéhez, és mi s i tudjuk tartozásainkat rendezni.
Albert Miklós pénzügyi gondnok: Engedjék meg, hogy én is nagy tisztelettel köszöntem a megjelent képviselő-testület tagjait.
Mint ahogy az bizonyára mindenki előtt ismert egyezségkötésre való tekintettel, mely a hitelezők és Siklósnagyfalu Község Önkormányzata között jött létre az adósságrendezési eljárás immár hivatalosan is de véglegesen is a jogszabályi keretek között de  befejeződött.
A Pécsi Törvényszék június  10.- i dátummal kiadta az erről szóló végzést is melyet azonban, ahhoz, hogy ez végleg befejeződjön ezt meg kellett várni.
Ezt azért mondom, mert bizonyára minden ki emlékszik rá, hogy, amikor az eljárás meg kezdődőtt ahhoz is Törvényszék végzés kellett. 
Alapjába véve, jó ütemben folyt az eljárás, és azért a kezdeti nehézségek ellenére (amelyek azért jócskán voltak így a volt körjegyzőség megszüntetése az abból való kiválás, az új közös hivatal létrehozásából adódó új feladatok megoldása, jegyzők folyamatos cserélődése) azért befolyásoló tényezőkként szolgáltak, de mindezek ellenére, még is azt mondhatjuk, hogy sikeres és eredményes volt a munkánk, köszönhetően ez a polgármester úrsegítő közreműködésének és támogatásnak.
Tehát minden visszatérhet a régi kerékvágásba a polgármester úr innentől kezdve jogosult a számlák aláírására, és ezzel egyidejűleg tulajdonképpen az én megbízatásom mint pénzügyi gondnoké megszűnt.
Egyúttal a Pécsi törvényszék is határozatában az adósságrendezési eljárás befejezésének a cégközlönyben való közzétételéről is döntött, melynek alapján a 2013. június 10. napján jogerőre emelkedett végzésével az adósságrendezési eljárást a létrejött egyezségre való tekintettel befejezettnek nyilvánította.   
Kosztics József polgármester: Én úgy gondolom, hogy egy korrekt és jó baráti kapcsolat is kialakult időközben közöttünk.
Én még egyszer megköszönöm a segítséget a korrekt és szakszerű hozzáállást, és a továbbiakban pedig további sok sikert kívánunk a pénzügyi gondnok úrnak és csapatának, illetve azoknak akik ebben az egész folyamatban a segítségünkre voltak.
Kérdezem a testületet, hogy van e valakinek valamilyen kérdése az elhangzottakkal kapcsolatban?
Ha nincs, akkor térjünk rá a 2. napirendi pont megtárgyalására.

Felkérem a jegyző urat mint ezen napirendi pont előadóját, hogy röviden tájékoztassa a testületet, arról, hogy miről is van szó.
2./ Napirendi pont
Dr. Tamás Gábor jegyző: Lényegében két törvényi változás adja az apropóját annak, hogy erről a mai napon beszéljünk, másrést pedig az, hogy szorít bennünket a határidő is. 
Ezek közül az egyik törvényi változás az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és annak végrehajtására kiadott 368/2011. (XII.31.) Kormány Rendelet, míg a másik a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi. CXC. törvény.
Ennek alapján módosítanunk kell a jelenleg közös fenntartásban lévő óvodánk alapító okiratát, és egyben újat is kell készíteni, valamint módosítani kell a közös fenntartásra vonatkozó társulási megállapodást is.
Az államháztartásról szóló 2011. évi. CXCV. törvény és annak végrehajtásáról szóló Kormány Rendelet tartalmazza az önkormányzati alrendszer gazdálkodására vonatkozó 2012. január 1-től hatályos új szabályokat.
Ezen változásokat már tavaly év végén meg kellett volna tennünk illetve 2012. december 31-ig módosítani kellett volna mind az alapító okiratot mind pedig a társulási megállapodást.
· Az új szabályok közül az egyik, hogy az Önkormányzatok által fenntartott intézményeket esetünkben az óvodát, illetve annak fenntartását végző önkormányzatokat egymástól elkülönítetten önállóan kell kezelni, meghatározva a gesztor önkormányzatot. 
· Ez megmutatkozik abban is, hogy az intézményeknek (függetlenül gazdasági besorolásától) önálló elemi költségvetéssel kell rendelkezniük és önálló fizetési számlát kell nyitniuk az önkormányzatok számlavezető bankjánál.    

· Figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV törvény rendelkezéseivel szét kell választani az intézményi szakfeladatokat is és azokat újra kell szabályozni. 
· Az óvoda tekintetében a szakfeladat rendet az alakorábbipító okirat tartalmazza melynek most megalkotott új változata is elkészült el, ezt is mindenki elolvashatja, természtesen a szükséges módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva. 
· Ugyanakkor készült még egy úgynevezett módosító okirat is a korábbi Alapító okirat vonatkzásában, amit szintén a testületnek kell majd elfogadni.
· Ebben a legutóbb még 2011-ben elfogadott és a most alkotandó új okirat rendelkezéseit kellett összevetni és alapján kelett ezt elkészíteni. 
· Mindezek elkészítése azért is szükséges mert ezen domkumentumokat a határozati kivonatokkal együtt a Magyar Állmkincstárnak is meg kell küldeni, melynek legutólsó határideje legkésőbb e hónap vége, melynek rendelkezései tulajdonképpen július 1-től már életbe lépnek.
· Kérdezem a testületet, hogy van e valakinek az eddig elhangzotakkal kapcsolatban  valamilyen kérédse?
Tehát lényegében két fajta Alapító okirat elfogasáról beszélünk egy legutóbbit módosító okiratról valamint egy teljesen új okiratról. Ezekt külön-külö kel majd a testületnek elfogadnia tehát két külön határozatról lesz majd szó.
Ha kérdés ezzel kapcsolatban nincs akkor kérem a polgármester urat, hogy tegye fel szavazásra a kérdést  első körben az  alapító okirat módosításának elfogadására vonatkozólag.
Kosztics József polgármester: Kérem a testületet, hogy aki az alapító okirat módosításával egyetért az kézfeltartással szavala azzon.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
7/2013. (VI.12.) számú képviselő-testületi határozat
Siklósnagyfalú Község Önkoprmányzatának képviselő-testülete az ASTRA PENTRU NOI óvoda Alapító okiratának módoításával egyetért, és azt elfogadja.
Határidő: azonnal

Felelős: dr. Tamás Gábor jegyző
Kosztis József polgármester: Miután  két Alapító okiratról van szó, ezért kérem a testületet, hogy aki az új alapító okiratot elfogadja az kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nlkül az alábbi határozatot hozta:
8/2013. (VI. 12. ) számú képviselő-testületi határozat
Siklósnagyfalu Község Önkormányzatának képviselő-testülete az ASTRA PENTRU NOI óvoda alapító okiratával egyetért és azt elfogadja. 
Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Tamás Gábor jegyző
3./ Napirendi pont 

Kosztics József polgármester: Néhány dolgot szeretnék a testülettel megerősíteni illetve olyan dolgokról is szeretnék beszélni amelyekről a testület tudott.  
Mindezt teszem azért is mert van olyan képviselőnk aki folyamatosan írásban érdeklődik olyan dolgok iránt, amelyekről ő is tud miután nagyon sok a kérdései között az olyan jellegű amely testületi ülésen is tárgyalva let a testület tagjai tudtak róla és ő is azon ülésen (üléseken) legalába is a jelenléti ívek tanúsága szerint ott  volt. 
Az első kérdés a START munkaprogramban foglakoztatottakra vonatkozik, ezzel kapcsolatban szeretném megkérdezni, hogy  tudott e arról a testület, hogy a START-ban dogozók hány órába vannak foglalkoztatva?  
Szereintem elhangzott, és tájékoztatva lett a testületet arról,  hogy 8 órába vannak felvéve.
Tudott arról is a testület, hogy ezen dolgozók milyen munkát végeznek illetve azt, hogy milyen az ő munkabeosztásuk.
Arról is tudott a testület, hogy kik vannak foglalkoztava , miután a testülettel akkoriban tételesen átbeszéltük a személyi kérdéseket is, illetve megbeszéltük azt, hogy kit szerenénk foglakoztatni.
Ignácz Zorán képviselő:  A testület szerintem tudott mindenről arról is, hogy kik dolgoznak és hány órában.
Kosztics József polgármester: Tudott a testület arról is, hogy válság költségvetéssel rendelekztünk ez idáig, azt is tudta, mindenki, hogy csődbiztos lett kirendelve, mindenki tudott az adóssságrendezési eljárás minden lépéséről miután folyamatos és korrekt tájékoztatás volt róla.
Kosztics József polgármester: Tudott a testület a “TÁMOPOS” pályázatról, azt is tudta nindenki, hogy több milliós pályázatról beszélünk és ha támogatásra méltonak találja a pályázat kiírolya akkor a településnek nagyon komoly segitséget jelent az elult évek hátrányait ismerve.
Kosztics József pologármester: Gépek berendezések használlatáról is mindenki tudott véleményem szerint.
Az is tény, hogy volt olyan eset amikor a kerti traktort szerette volna valaki igénybe venni és sajnos azt kelett mondani, hogy most jelen pillanatban nem tudjuk odaadni, mert éppen akkor elromlott a traktornak a vízcsöve ami a hűtővel volt összekötve. 
Így abban az időszakban mikor az illető kérte nem tudtuk odaadni 
Kosztics József polgármester: A másik dolog amiről beszélnünk kell, az a következő lenne: A testület is értesült róla és sajnálatos, hogy a mai ülésen ismételten nincs jelen akiről eddig is beszélgtünk, Balogh József képviselő .
Ő még május elején levelet intézett a jegyző úrhoz és azokról a dolgókról amiről már eddig is beszéltünk, kérdéseket intézett. 
· Ugyanakkor a kérelmében mint ahogy arról már szó is esett személyekról is érdeklódik, illetve arról, hogy melyik munkakörben és , hogy kiki vannak foglalkoztatava közérdekü adatoknak minősülnek, de a személyiségi jogok védelmére is gigyelemmel kell lenni így ezen adatok hármadik személynek való kiszolgáltatásda szigorúan tilos.
· Kosztics József polghármester: Továbbá arról is tudott a testület, hogy most hétfőtől indul a nyári gyermekétkeztetés.
· Ez által mint egy 119- fő fog kapni meleg ebédet, illetve azok a szülők akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek. 
· Az ebédet Siklósról fogják hozni egy vállakozótól akivel szerződést is kötöttünk erre az  időszakra míg ez tart (2013. augusztus 31.)
· Nyáron folyamatosan is de működni fog a TANODA is .
· Lesz a nyár folyamán egy nagyobb rendezvényünk is augusztus 20.-án, ekkor van egyébként a falunapunis, ebben is várom mindenki segítségét programok és egyéb azzal kapcsolatos szervezési feladatok megoldásában.
· Időközben megkaptuk, a Csillagház építési engedélyét, ezért úgy néz ki, hogy hamarosan de ottg is el fog kezdődni a munka. 
Kosztics József polgármester: Kérném mégegyszer a testülettől, hogy az elhangzottakról amiről eddig beszétem adjon egy megerősítést a tekintetben, hogy a testület igenis tudott ezekről és tárgyaltunk róla.
Petrovics Tibor alpolgármester: A testület nevében kijelenthetem, hogy az előbbiekben a polgármeswter úr által elmondottakról  a testület tudott ezt megerősíti Kopnyik József és Jovánovics Tibor is.
Kosztics József polgármester: Arra szeretném kérni a jegyző úrat, hogy ha pedig valaki nem a valóságnak megfelelő és az önkormányzatunra negative benyomást keltő nyilatkozatot vagy nem a valóságnak megfelelő kijelentést tesz aszükséges jogi lépéseket tegye meg.
Kosztics József polgármester: Még egy lényeges és nagyon fontos dologról kéne beszélnünk, ez pedig arról szólna, hogy a régi film szinház épülete ami egyébként életveszélyes volt úgy láta jónak ha lebonják amig valakivel nem történik valamilyen baleset vagy nagyobb baj.

bontás során nagyon sok olyan éréktelennek számító tető anyag ( grenda )  illetve léc keletkeztek, mint hulladék, melyeket véleményem szerint bárki akinek szükséges lenne, ilyen lécekre vihet belőele. Még mielőtt ezért is valaki bejelentést tenne, szerintem érdemes erről is szót ejteni.
Véleményem szetrint mivel azok értéket tulajdonképpen nem képeznek ezért nem is kéne ezt leszabályozni de azért is hozom ezt fel, hogy a testület is tudjon róla és így nem mondhatja senki , hogy erről nem is beszéltünk.
Mégegyzszer köszönöm mindenkinek a megjelenést, és az aktív részvételt, a felszámoló biztos úrnak a segítségét

Mivel más egyéb napirendi pont és egyéb más felvetés nem lévén a polgármester az űlést bezárta. 
kmft.
Kosztics József                                                                                             dr. Tamás Gábor

polgármester                                                                                                             jegyző
